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KASIM AYI FAALİYETLERİ

Bilen Oturur Etkinliği
Kasım ayı içinde tüm sınıflarda “Bilen Oturur” etkinliği düzenlendi. Bu etkinlikte tüm öğrenciler ayağa kaldırıldı. Sınıfta belirlenen kelimeler tahtaya yazılarak öğrencilerden eş anlamlısını söylemesi ve cümle içinde kullanması istendi. Doğru cevap veren öğrenciler sırayla oturdu. Bu etkinlikle öğrenciler, kelimelerin anlamlarını ve kullanımlarını pekiştirme fırsatı buldular.
Klasik Eser Okuma Pano Çalışması (Mesnevi Hakkında)
Okulumuzda klasik eser okumaları pano çalışması yapıldı. Bu panoda Mevlana’nın hayatı, eserleri ve Türk edebiyatındaki yeri hakkında bilgiler yer aldı. Ayrıca Mevlana’nın sözlerinden örnekler de panoda yer aldı. Bu çalışmayla öğrenciler, Mevlana’yı ve Mesnevi’yi daha yakından tanıma fırsatı buldular.
Genel Değerlendirme
Dilimizin Zenginlikleri Projesi kapsamında Kasım ayında yapılan çalışmalarda öğrencilerin dilin zenginliklerini tanımaları ve kültür taşıyıcısı olan değerlerimizi benimsemeleri
amaçlandı. Yapılan çalışmalarda öğrencilerin ilgisini çekecek ve onlara öğrenme fırsatı sunacak etkinliklere yer verildi. Yapılan çalışmalardan elde edilen sonuçlar, öğrencilerin projenin amaçlarını benimsediklerini ve projeden yararlandıklarını gösterdi.
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